

粽叶飘香 浓情端午

许慎文化园推出丰富多彩端午节活动

本报讯(记者 齐国震)6月6日,记者从许慎文化园了解到,端午节假期,许慎文化园将推出丰富多彩的民俗文化体验活动,让游客感受传统文化的魅力。

据了解,6月8日至10日,许慎文

化园将举办以“艾香飘满园”为主题的系列活动。活动期间,身穿汉服的游客可免费入园游览。端午节假期,每日上午10点将在字圣殿前广场举行“端午祭先贤·探寻汉字奇妙世界”主题活动,祭拜先贤,了解汉字“六

书”;每日上午10点30分和下午3点,游客可以到字圣殿前广场参与诗词对接等活动,赢取各种精美礼品。

许慎文化园还将推出投壶、射箭、套粽子等传统游戏项目,为游客助兴。游客在“字圣的礼物”文创木

屋流畅背诵《离骚》段落,即可获赠五彩手绳一根。

此外,许慎文化园还将举办制作漆扇、香囊、艾草门挂、干花团扇等手工DIY活动,让孩子们体验手工的乐趣。



6月6日,源汇区顺河街街道建西社区联合爱心商家,开展端午节主题活动。图为社区党员志愿者将粽子送给环卫工人。 本报记者 齐国震 摄



6月5日,源汇区顺河街街道戏楼后街社区联合市司法局,在社区新时代文明实践站开展“弘扬传统文化 粽叶飘香迎端午”活动。 本报记者 孙震 摄



6月6日,源汇区老街街道受降路社区组织工作人员为辖区居民送粽子。 本报记者 于文博 摄



6月6日,郾城区沙北街道小李庄社区在新时代文明实践站开展包粽子活动。 本报记者 张玲玲 摄

端午慰问送温情

■本报记者 朱红

6月5日,市卫健委、市爱卫中心组织工作人员到源汇区、召陵区慰问困难计生特殊家庭,为她们送去牛奶、火腿肠、粽子等慰问品。

每到一户计生特殊家庭,工作人员都详细了解她们的身体状况、生活状况等,嘱咐她们有困难要及时反映。

在庞爱英老人家中慰问时,她激动地说:“你们多次来看望我,为我排忧解难,非常感谢党和政府。”

我市白内障救助活动启动



医生为患者检查眼睛。

本报讯(文/图 记者 李宜书)今年6月6日是第29个全国爱眼日。当天,“守护光明 慈善助困”救助活动在市二院启动。本次活动由慈善总会、市二院共同举办,将利用优质医疗资源,对我市贫困白内障患者进行救助。

本次活动计划救助特困、低保白内障患者100例(以人为例)。患者的住院费用经民政、社保及商业保险等报销后的自费部分予以全额救助。救助对象为郾城区、源汇区、召陵区和经开区、示范区、西城区的特困户、

低保户(需持民政部门相关证明材料);年龄在60岁以上且矫正视力在0.3以下的单纯白内障患者;必须是2024年漯河市参保人员。



全市中小学幼儿园暑假时间确定

本报讯(记者 齐国震)6月6日,记者从市教育局获悉,2024年我市中小学、幼儿园暑假时间确定。

全市初中、小学放假时间:7月5日至8月31日。特殊教育学校、幼儿园参照执行。全市普通高中放假时间:7月

14日至8月31日。开学时间:9月1日报到,9月2日正式上课。

市教育局要求各县区和市属中小学校、幼儿园通过各种形式明确告知学生及家长暑假的起止时间,不得擅自提前或推后,严禁挤占学生休息时间。

电动车购车文化节下周六开幕

本报讯(记者 于文博)由漯河日报社主办、市商务局支持的“年中大促 焕新有礼”2024漯河市电动车购车文化节将于



6月15日在神州鸟园北门广场开幕。

据了解,为贯彻落实《河南省推动消费品以旧换新实施方案》,提振市场信心、释放消费潜力、支持实体经济发展,活跃我市电动自行车消费市场,漯河日报社特举办此次电动车购车文化节。活动时间为6月15日~18日。

爱玛、雅迪、九号、台铃、新蕾、盛昊、东威、艾美达、优米……活动期间,各电动车厂商将推出以旧换新、买车送大礼、好车直降等优惠活动,为消费者提供更加优质的产品,满足消费者不同的购车需求。

龙虾音乐节邀您共享视听盛宴

本报讯(记者 于文博)6月15日,由喜临门主办的龙虾音乐节将邀请女子与九妹乐队在淞江路漯河居然之家,为我市市民带来一场视听盛宴。

女子与九妹乐队成立于2011年,共发行4张专辑、49首歌曲,代表作有《小嫦娥》《布谷鸟》《晚安合肥》等。

龙虾音乐节时间为6月15日晚7点。目前,音乐节门票正在销售中。参加音乐节的市民可以凭票领取龙虾、饮料和伴手礼。

同时,还可以参加当晚的抽奖活动。

在龙虾音乐节当天,喜临门将推出多种优惠产品,包括1599元音乐节专享乳胶床垫、7998元真皮双卧套餐(主、次卧床垫)、15888元真皮全屋套餐(含沙发、床垫、餐桌椅等)、29800元全屋任选(正价6万元以内)等。此外,消费者还可以参加进店抢红包、全场沙发半价购、好运加购等活动。优惠多多,市民可到店选购。

游园公共设施遭损坏

位于西城区银滩乐园的草坪上,两只鹿造型的景观雕塑格外醒目。记者走近一看,发现两只鹿的鹿角均有破损。除了个别景观雕塑,园内的木马玩具也有损坏。

此外,园内多个供市民休憩的座椅也出现了破损,有的已经无法使用。“这些座椅坏了一段时间了,像是被人为破坏的。希望有关单位及时维护园内的公共设施,也希望市民自觉爱护公共设施。”常在此散步的刘先生告诉记者。

记者提前联系了银滩乐园的责任单

位——沙湾河二期工程推进指挥部。相关负责人表示,他们会定期对公共设施进行维护。当记者问到具体何时维修时,对方挂断了电话。现场了解情况后,记者再次拨打该负责人的电话,始终无人接听。

银滩乐园是市民休闲娱乐的场所,公共设施服务于民,理应得到市民的爱护。一些市民损坏公共设施的行为,不仅让我市的文明形象大打折扣,还影响其他市民正常使用这些设施。有关单位也应对银滩乐园公共设施加大管理、维护力度,为市民创造一个良好的休闲环境。



损坏的座椅。

拒不履行法律义务 男子被列失信名单

本报讯(记者 于文博)6月6日,记者从源汇区人民法院获悉,万某某违反借款合同,被诉至法院后拒不履行生效法律文书,被列入失信被执行人名单。

2022年,因为借款合同纠纷,万某某被张某某诉至源汇区人民法院。经过审判,法院依法判决万某某于2022年5月30日之前清偿张某某30009元。若逾期未还,以未偿还借款为基数,按照一年期贷款市场报价利率4倍计算利息,直至实际清偿完毕。

判决生效后,万某某未履行义务,张某某向源汇区人民法院申请强

制执行。法院依法立案受理。

执行过程中,执行人员发现万某某具有《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》第一条第四项规定的情形,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百六十二条、《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》第一条第四项的规定,决定将万某某纳入失信被执行人名单,并根据《最高人民法院关于限制被执行人高消费及有关消费的若干规定》第一条的规定,对万某某采取限制消费措施。



声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行举报。



西城区银滩公园,动物玩具损坏。



李盘庄前街京广铁路涵洞有积水。



柳江路丹霞山路交叉口向西约30米路北,有人私自打开雨水井盖抽水。



翠华山路与芙蓉路交叉路口的交通信号灯不亮。